A 9ol = A P(a, 4) ¢ A Q(-2, b) 7} x ]| tjsto] A=
AL o, a-b o F2?

@ 1 OF ® 3 @ 4 ® 5

F AP, Q7 x Fol tiste] HolE=
a=-2,b=—-40|t}.
na-b=-2-(-4)=2




29
1 1
O y=2x @ y=— @ y=cx+1
) 2x 2
@yzéx ® y=3x
y=ax °f
x=6,y=3<S fYs] HH
3=ax6
_1
473

ﬂﬁﬁyZ%x




3. A A(a-3 5-a)7h B TP 91o] 9 W, B o O] S T2

yl\
y=—957\_J5—¢q
|
|
|
|
|
l
i (0] o
a—3 T
5 1 5
©-; @2 0 @ 2 OF

A A(a-3, 5-a)7t BHE BA y = -5x 9] T 9o A&
[q17

y=-bxol x4l a-3, y 4l 5 -aE tiYstd 520l 44
g,

S b—a=-5%(a-3)
5—a=-ba+15
4a =10

5)
La= -
2




Aulel] BA y = ax(a # 0) 9 THZA} H (-2,4) 5 A W),
o 227

y =ax(a #0)° (-2,4) & HYsIH
4=-2a
a= -2




5.y 7bxel whEsta, x = 3 9w, y = 12 o]tk x 9y Ato]e]
AN Totoler.

> E.

gujel A4y =2

a=3%x12 =36
%6
_x




Lo qamop e AeEe
X

@ Al 2,3AHEHA
@A 2, 1489




16 -
y=-— & TAEA (-2,0) 8 A W, P4 a0 G2

@s @10 U @1 618




a —
y = 9 2efmot ohe 28 ), a o) "

y="(a#0) Felel Hojuy,

x:—4%_1[q1y:—1°]3i—1=%10]“]51240]‘:]'.

4

wiebd T} e ALy = ol




P(a, b) 7k Al 4229 M o, A Q(ab, a—b) 7t AAISHE AEH
29

.

© A1red @A 248

® Al 3AREH
@ Al 4AHEH

® Al 5AREH

a>0,b<00]22
ab<0,a-b>0
watA 4 2 ApE o]

LI B




10. oh& FAA y 7 x o ol F o, A+ B 9] FHe Pofofe,

x| 1 B
y|A|l4]6]|8

[\
w

g TAC|BR x7} 24, 38}, 48], ... 7} Hof| whet y = 2
v, 3uf, 48}, .- 7} Hth. A=2, B=4
Ot A+ B=24+4=6




11, y7}b ol Aulest, x = 29 @), y = Golch, x = 3% v, y o] e
Fatelet.

> E.

> ®e: 9

y=ax B2 6=ax2,a=3
y=3x° x=3& thdotA
y=3x3=9




@ a>0¢ M, Al 1,3AHEHS
® a<0¥ M, xgto] S7totH y

@)ot

JJ

ol

Zojt,

“gure 22

T

__OL

uzel

s

—

Fe.

S

‘@Xﬂ%
X




13. s F I:Z7tx Foll 7H 77k A 2w

@ y=3x @ y=-x ® y=-x
2 3
@y:—gx @yzzx

= ax 2| I || 9] ko] =5 x Foll 7.
1> |5
p— > RN

3
3>-1| >
3] > = 1] 5

A_l>




- % o 2= e A (=8, p). (g, -15) < A

244 9] ol & Fatoler.




jug

15. o5 F R EA 220

© 7b27} 12em Q) AAZEG o] 2] 20] xem 9 Ol yem?

@ & 7ol 1200 94 sl vie] AH4 x ARot HRO] Zhy ¥

@ 2t ¥ o7k xem Q1 BP9 =29 2ol y

O

@)l o17} 36 cm? Q1 AARAGOlA 7k2 2] Zo] xem <F A 29

Zo] yem

® 6314 ojlo]So] ol & x Yt ol & y &

F xok yoll A o £l &F x7F 28, 34,

,%W~-ﬂﬂ%%ﬂﬂ




16.

x9] Zko] 2 vjj, 3 H], ---

el ety of grol o, 5, - 2

Aok, =290 o,y = Lolek x sy Ao19] WA Felelel,
>
> met y:l
X
xSl el 2 o, 3 ¥, . gl vty o grol L, L W, .

2 Wshe I e
ghule] A4 1y =2
X
=72 1—1
a = X§—
1
y=-

X




G ol7F 540 cm? Q1 FFAPAF o] Tr ] Zdol7} 12em o]

9 cm Q172
= cm

>
> . 45cm

y = %o]_\:!_i

X
x 2] Zeoll 125 45,
y= @ =45

12




\VARR 4
0x
iy

15

[ ]




19.

HA(@-2, b+3) 0l xF Yol ez
b+3=0b=-3
HAB(a+5, —4b) 7ty 5 floll A CE=R
a+5=0,a=-5

- A(-7, 0), B(0, 12)




20. A Aa, 6-2a) 7t x 5 §19] @O]E,EBGb—zL, b) 7}y % 99|

A ), 4719 AOB 9 WolE? (%, A 0 & YHeleh)

@ 18 @20 @) @ 36 © 48

A(a,6-2a)7} x % §19] HolB2
6—261:0, a=3
~ A3, 0)

B(ib—ﬁh b) o]y & f1e Holnz
1

2° 0, b=16

- B(0, 16)

.'.AAOB:3><16><%:24




21. A P(a b) 7H A 4 AHRE 910) B W, A(ab, a-b) £ Al B
AR 919 Q17| Fatolat,

> e AR

= P i

a>0,b<09B2 ab<0, a-b>0
w2t A A (ab, a-b) = Al 2 AHEH $le] At




22. @EOVH SIS AT, FUF A x AT F, AW ZRElS| ol

Ag T2 verfd oy ds o,
?

—
e % HESA ghe e BE DR

A
y D

o>
4
N
N,
<
)

N

(o]
Y
o
o
=
-
2
)
>
i
rlo
Y
o
rr
my
i

@ CFZeIHE o2re A gt
© AT B At BEFUANAH L Ade ZeA &
% giet.




23. o= F y7txoll AxlEst

rr
P
filo
H
4
Rl
i
P
L

@ 7h=9] Zol7F xem, A2 2] ZAol7t 4em Q1 A AT 2
=99 Zol+=yem

© FA7F300g IR & xgE WA= W, WA
A= yg

© 1L 1568 944 oh= 385 xL o] gLy &

@ A% xkmZ ykmE Fe=d e AR 447

® F&=7tx % 25E 300 £l £ Y= 50 F2
yg

® BAE ] 't ¥e] do] xem 9 Hol yem?

® F Aol x 9 ok Fol y 3] gol 5009

6,066 0 ®@e. @0
® 0.6 e @ 6,0, 0
58,0, 6,0,

B

@y =2x+24: ZHHZ §Ha] = ofyrt,
©y =300+ x : ZH[FH X o] = ofr},
© y=1568x : AH|Z|

@y =4x : ZHlF

:i = : An
@y Tog X 300,y = 3x Ju] |

@y =x*: FH = T = oyt
@ xy = 500 : HrH]]




24. o5 t-eEAA x oF y Atololl A HHH EAZE Q& W, a + b 9]

29
x|2|6|b
y 813
@0 @ 20 ® 8 @ 0 ® 42
17 (e} k
ghalg| WA AL y = —o]BR
X
k
=-, k=4
8=¢ 8
48
Ly = —

et y =3 x =16, x =2 & o x = 24,
a+b=24+16 =40

.




25. W@(m—ﬁxam,@&—@ﬂy=§ﬂ1ﬂ£%ﬂ@%ﬂ

4a + 3b + ¢ 9] F=S FotA?

@ 2 @ 4 en @41  ©-n

~&B

y="S (c#0) 3eh2) Hol=,

x=-3¢Wy=-30E2 3=— 0| =9t}
wetd] aemst e ey = 2 ol
g:—% olBE g=—-4

gz1ﬂ2§b:1

o2t 4a+ 3b+ ¢ O] 2 16 + 3+ 9 = —4 °|t}.




